
XX-TA130.900 
S E R I E S

Beschreibung des Produkts
Merkmale

• Höhenverstellbares Tragarmprofil für präzise Sicht 
• und Mensch-Maschine-Schnittstelle.

Vorteile
• Bietet mehr Ergonomie durch den (+/-)300mm 
• Verstellbereiches. Einstellung der Hublast durch das 

gelenkige Verriegelungssystem und die Schraube im 
Tragarm. Einfache Platzierung von Kabeln mit. 
Steckern wie DVI und VGA.
Technische Daten

• Material: Aluminiumguss
• Faltenbalg: Kunststoff
• Farbe: RAL 7035
• Schutzart: IP 54
• Kabel:  Max. Kabeleinführung 20 x 60 mm
• Stecker:  Max. 34 x 15 mm
• Befestigung: Inklusive Material
• Abmessungen des Pakets: 18,5x97x48 cm
• Gewicht des Pakets: 16.6 kg
• Tragfähigkeit:  8 bis 55 kg

Product Description
Features

• Height-adjustable support profile for accurate vision 
and human-machine interface.
Advantages

• Offers more ergonomics due to the (+/-)300mm 
adjustment range possibility. Lift load adjustment 
through the jointed locking system and screw in the 
support arm. Easy placement of cables with 
connectors such as DVI and VGA
Technical Data

• Material:  Cast aluminum
• Bellows: Plastic
• Color: RAL 7035
• IP Rating: IP 54
• Cables: Max. cable entry 20 x 60 mm
• Connector: Maks. 34 x 15 mm
• Fastening: Material included
• Dimensions of Packet: 18,5x97x48 cm
• Package Weight: 16.6 kg
• Load Capacity : 8 to 55 kg.
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Tragarm- und Bedienfeldsysteme
Support Arm and Control Panel Systems

Höhenverstellbare Tragarmsysteme
Height-Adjustable Support Arm Systems

Montageanleitung
Assembly Instructions
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• Höhenverstellbare Tragarmprofile und Kombinationen auf Kundenwunsch.
Height-adjustable support arm profiles and combinations upon customer request.

Beispiel für Montage
Assembly Example

Beispiel für Montage
Assembly Example

Einrichtungsbeispiel
Assemple Setup Sample
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Einrichtungsbeispiel
Assemple Setup Sample
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Feste Oberfläche
Fixed Surface

Auf-Ab bewegliches Teil
Up-Down Moveable Part
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Einrichtungsbeispiel
Assemple Setup Sample
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Gewichtsanpassung
Weight Adjustment

DE - EN

1.4

+/- 300 mm

Schließen Sie den 
Sperrmechanismus nach der 
Gewichtseinstellung.

Close the lock mechanism 
after weight adjustment.

Entriegeln Sie den 
Sperrmechanismus bevor Sie 
das Gewicht einstellen.

Unlock the lock mechanism 
before weight adjustment.

1

+-

XX-TA080.900 / 4-30 kg
XX-TA130.900 / 8-55 kg

1.2

Sicherheitsnadel
Safety Pin

1.3

Stellen Sie die Höhe für eine 
ergonomische Nutzung ein.

Adjust the height for an 
ergonomic use.

Auf und ab Begrenzungsstift
Up and Down Limiting Pin
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Transpoort
Transport
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Falsche Verwendung
Wrong Use

Korrekte Verwendung
Correct Use
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